
  1و آمار رياضي 

xهاي اگر ميانگين داده -1 , x , x , x1 2 3 xهاي نگين دادهايمباشد،  12برابر 4 x x ، x x x ، x x x     3 4 1 2 3 4 1 2 xو 3 x x 4 1 برابر  2
  كدام گزينه است؟

1 (24  2 (12  3 (36  4 (48  

,داده آماري 10اگر ميانگين   - 2 , , , , a , , , ,9 5 10 7 6 4 10 6   باشد، ميانه كدام است؟ 6/7برابر 11

1 (8  2 (5/7  3 (5/8  4 (7  

nxيها اگر انحراف استاندارد داده - 3 , x , ... , x  1 22 1 2 1 2 nxهاي باشد، واريانس داده 6/1برابر  1 , x , ... , x  1 2
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  ؟كدام است 

1 (44/1  2 (2/1  3 (76/5  4 (4/2  

,هاي آماري در داده - 4 , , , , , , , , , ,2 2 5 11 11 17 17 20 26 29 29 هاي كمتر از چارك اول و بيشتر از چارك سوم را حذف كنيد. بـراي   داده 32

ه، حاصلماند هاي باقي داده
X


  كدام است؟ 

1 (2/0  2 (25/0  3 (3/0  4 (35/0  

  باشند؟ مي 6تر مساوي  تر و كوچك بزرگ 3از ها  توجه به نمودار مقابل، چند درصد دادهاب - 5

  

1 (50  

2 (66  

3 (55  

4 (35  

  

 yو  xبين طوري كه  باشد، به yو  xترتيب برابر  به 9و  5هاي  ط به دادههاي مربو اگر طول ميله است. 7 هاي مربوط به نمودار زير برابر ميانگين داده - 6
xرابطه y2برقرار باشد، حاصلy x2كدام است؟  
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3 (12  

4 (16  

  

 17تـا   14ها معدلي بـين   درصد از آن 25و  اند. را به خود اختصاص داده135دارند 20تا  17آموزاني كه معدل بين  اي، دانش در يك نمودار دايره - 7

  آموزان چند نفر است؟ جمعيت كل دانشنفر باشد 18برابر  14دارند. اگر جمعيت افراد با معدل زير 

1 (72  2 (48  3 (36  4 (30  

  اي مقابل برابر كدام گزينه است؟ هاي مربوط به نمودار نقطه ميانه داده - 8

1 (5/3  

2 (3  

3 (5/2  

4 (2  

  هاي اول و دوم و سوم كدام گزينه است؟ اي زير، مجموع چارك در نمودار جعبه - 9

1 (15  

2 (5/15  

3 (16  

4 (5/16  

 13روي جعبه  داخل و ايه باشد. اگر ميانگين داده مي 18و سمت راست  7هاي دنباله سمت چپ  داده آماري، ميانگين داده 27اي  در نمودار جعبه -10

  ها كدام است؟ ميانگين كل دادهد، باش

1 (27/11  2 (77/11  3 (27/12  4 (77/12 


